



**Пресс-релиз
26 марта 2019**

В Сеченовском университете ведущие судмедэксперты обсудят причины внезапной смерти в молодом возрасте

29 марта 2019 года в 10:00 состоится Первая научно-практическая конференция «Внезапная смерть в молодом возрасте: от факторов риска до морфологического вердикта». Мероприятие организует Первый МГМУ им. И.М. Сеченова совместно с «Национальным медицинским исследовательским центром профилактической медицины».

По официальным данным, в структуре внезапных смертей лидирующее место занимает внезапная сердечная смерть (70-80%). Ежегодно регистрируется порядка двух тысяч случаев внезапной сердечной смерти в молодом возрасте, до 44 лет. Среди причин рассматривают заболевания миокарда, пороки сердца, инфекционное и токсическое поражение миокарда и другие.

В рамках конференции **заведующий кафедрой судебной медицины Сеченовского университета Юрий Пиголкин** расскажет о внезапной сердечной смерти в России как о мультидисциплинарной медицинской проблеме.

«Несмотря на то, что показатель смертности в молодом возрасте снижается, он по-прежнему остается достаточно высоким, и Министерство здравоохранения РФ принимает активные меры, чтобы этому противостоять. В качестве причин внезапной сердечной смерти лиц молодого возраста называют различные виды патологии миокарда, разрыв аорты и острую коронарную недостаточность. У внезапно умерших подростков причиной послужили хронические миокардиты (недиагностированные при жизни), спазм коронарных артерий при отсутствии атеросклероза, аномалии коронарных артерий на фоне патологий соединительной ткани», – отмечает Юрий Пиголкин.

На конференции будут рассмотрены современная концепция внезапной смерти в молодом возрасте в научных трудах отечественных и зарубежных ученых, установление причин и условий наступления внезапной смерти в молодом возрасте, предложены клинические, лабораторные и патоморфологические признаки внезапной смерти лиц молодого возраста.

В 14:00 будет проведен круглый стол по актуальным проблемам судебной экспертизы. Темами обсуждения станут: «Судебно-медицинские аспекты отравлений пропофолом при медицинском и рекреационном потреблении», «Морфология черепно-мозговой травмы у водителя легкового автомобиля при дорожно-транспортном происшествии» и другие.



СЕЧЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

В мероприятии планируется участие более 200 человек, среди которых врачи-судебно-медицинские эксперты, ординаторы, аспиранты. В числе гостей из-за рубежа ученые из Швейцарии и Индии.

Приглашаем СМИ принять участие в освещении Конференции!

Начало мероприятия 29 марта в 10:00 по адресу: пер. Абрикосовский, д. 1, стр. 1, лекционный зал, 2 этаж. Политематический круглый стол в 14:00 по адресу: ул. Россолимо 15/13, корп. 2, ауд. 5.

Аккредитация по почте pr@sechenov.ru или по тел. +7 (495) 609-14-00, доб. 20-63, +7 (495) 622-95-11, +7 (977) 781-70-89.